
平成３１年第１回龍ケ崎市議会定例会

一 般 質 問 一 覧 表

番

号
議　　員 質　　問　　の　　要　　旨

１ 金剛寺　　　博 １　中小企業振興について

（１）中小企業振興条例の制定について

（２）リフォーム助成制度の復活について

２　新保健福祉施設の早期建設について

（１）公共施設等総合管理計画について

（２）現在の建設計画時期について

３　農業を守る市独自の支援制度について

（１）３０年度支援策実績と課題について

（２）３１年度支援事業内容について

４　歴史民俗資料館の直営化と歴史を生かした街づくりについて

（１）龍ケ崎市史の研究強化について

（２）歴史的資源を生かした街歩きについて

（３）歴史遺産の保存と民俗・風俗の記録収集について

２ 杉　野　五　郎 １　「介護難民」を出さないために（その１２）

（１）特別養護老人ホーム（特養）への入所待機者は

（２）どうして特養への入所希望者が増えるのか

（３）特養増設までの老人保健施設等の有効活用は

（４）待機者への対応はどうされるのか

２　在宅医療・介護（「３６５日２４時間対応」体制の構築）

（１）「訪問看護ステーション」について

（２）医師会訪問看護ステーションにある「在宅医療連携相談室」につ

　　いて

（３）今後の体制拡充は

（４）介護との連携は

３　当市の待機児童は解消されるのか

（１）現状と解消見込み

（２）年度中でも入所できるように

４　幼児教育・保育の無償化について

（１）概要と当市の負担は軽減されるのか

（２）無償化により入所希望者の急増は
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３ 山　宮　留美子 １　防災行政無線のデジタル化について

２　乗り合いタクシーの行き先拡充について

３　２０２２年の成人式について

４ 久米原　孝　子 １　子育て支援について

２　学習環境の整備について

３　ごみ減量について

５ 深　沢　幸　子 １　親守詩について

２　発達障がいについて

３　消費税引き上げ及び軽減税率について

６ 札　野　章　俊 １　児童虐待防止について

（１）当市における児童虐待の実態

（２）当市の児童虐待を回避する為の体制

（３）児童相談所・警察・教育現場の連携強化

（４）虐待が疑われる転入者に対しての連絡・対応

（５）当市の児童虐待防止条例

（６）児童虐待防止の教育やキャンペーン

２　統計調査について

（１）市民アンケートの実施状況

（２）ふるさと龍ケ崎戦略プランの業績評価のデータの収集の検討

　　（収集方法・最低基礎データ数の設定）

（３）来庁者に対する各窓口でのアンケートで満足度や要望を

３　駅前ロータリー改修工事について

（１）計画の進捗状況

（２）時間帯別でのバス・タクシー・乗用車のデータは

（３）タクシープールをロータリーから移動することによる混雑緩和に

　　ついての所見

７ 大　竹　　　昇 １　新しい農業について

２　サプラ周辺の商業地の活性化について

３　住居表示の変更と中心市街地の観光地としての活性化に向けて

８ 後　藤　光　秀 １　動物愛護の取り組みについて

２　龍ケ崎ＦＭラジオ開局について

３　空家問題重点地域への対策について

４　出し山町と野原町の安全対策について
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９ 滝　沢　健　一 １　小・中学校におけるトイレの洋式化について

２　国体について

３　国際大会におけるキャンプ地招致の状況について

10 石　引　礼　穂 １　交通動線について

２　情報発信について

11 伊　藤　悦　子 １　市民の命と健康を守る国民健康保険について

（１）被保険者の状況について

（２）平成３１年度の国民健康保険税について

（３）子どもの均等割りの廃止について

２　よりよい保育行政について

（１）待機児童解消の取り組みについて

（２）保育料無償化について

（３）子ども・子育て支援事業計画について

３　コミュニティバス，乗り合いタクシーなどの移動手段の充実，料金

　の据え置きについて

４　「道の駅」建設について

（１）現在工事中止となっている現状と今後の対応について

（２）中止をすることについて

12 岡　部　賢　士 １　都市計画の抜本的見直しを

（１）立地適正化計画

（２）都市計画区域区分（線引き）の見直し

（３）都市計画マスタープランの見直し

（４）地域公共交通網の拡充

２　市民参加のまちづくり

（１）市附属機関の会議

（２）パブリックコメント

（３）若者の市民参加

13 大　野　誠一郎 １　牛久沼「感幸地」構想について

２　道の駅について

14 後　藤　敦　志 １　児童虐待に対する当市の取り組みについて

２　小中学校への携帯電話・スマートフォンの持ち込みについて

３　福祉有償運送事業の当市における現状について

４　学校・公園・公共施設のトイレ洋式化について
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15 椎　塚　俊　裕 １　龍ケ崎市霊園基本構想を作成して３年が経ちますが，時間の経過

　と共に墓の在り方が変わっています

（１）昨年質問して１年が経ちますが，市営霊園開設に向けた進捗状

　　況をお伺いします

（２）墓の在り方が，単身世帯の増加や人口減少の流れ，家族の象徴

　　が「重荷」となる現実も浮かぶ中，ライフスタイルの変化に合わせた

　　市民が求める墓地の形態をどう認識しているのか

（３）市営霊園の実現性について伺います

（４）基本構想作成から時間が経つほど時代と共に変化してきますが，

　　多様な市民ニーズに対応するために柔軟な対応が必要です。具体的

　　な検討はされていますか

（５）無縁墓地化を防ぐための適切な利用形態の考察についての検討

　　はどのようにされているか

（６）これまでの霊園イメージを変える新たなイメージや空間の創出を

　　どのように考えているのか

（７）今後に向けた展開方策と課題
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